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Ex1ab

2acines cavrvées Simp §

Simplifie I’écriture des racines carrées suivantes :

V24 o Va5 o 27 o a8 o 200

Présente les résultats sous la forme a+/b ol a et b
sont deux entiers, b €tant le plus petit possible.

TT@DnométﬂeJ A 24
Construis le triangle rectangle suivant
V : U
4cm
0,4 cm
@

Caleule O et U le plus astucieusement possible.

2acines carrées Somme 1

Réduis les sommes de racines carrées suivantes :

A=2+50 +342 ; B=7+72 —34200
C=5+8 —3+/32 +4./18.

Présente les résultats sous la forme a+/2 ol a est
un entier.

Trigonhometrie Cad 13
Construis le triangle rectangle suivant :
7% S G
| g8e 4
10,5 cm
F

Caleule GP et OG le plus astucieusement
nossible.

2acines carvées PIrod 1

Effectue les produits suivants :

A=418 x 412 : B=224 x /8
C=4+/3 x 54 : D:\/ﬁxihfg

Présente les résultats sous la forme a+/b ot a et b
sont deux entiers, b étant le plus petit possible.
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acines carrées Simp 5

Simplifie I’écriture des racines carrées suivantes :

V24 5 a5 5 27 5 A48 ;200

Présente les résultats sous la forme a+/b o0 a et b
sont deux entiers, b étant le plus petit possible.
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Trigonométrie | A
Construis le triangle rectangle suivant
V ~ U
4 cm
6,4 cm
O - -
Calcule O et U le plus astucieusement possible.
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Somme 1

2acines carvées

Réduis les sommes de racines carrées suivantes :
A=2450 +342 ; B=74+72 —34200
C=5+8 — 3432 +4./18.

Présente les résultats sous la forme a \E ou g est

un entier.
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Trigonometrie

(Cad i3

Construis le triangle rectangle suivant :

72 . G

350 [

105 cm

P
Calcule GP et OG le plus astucieusement
possible.
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CAMECERE

A :’\”ﬁ?

S 7

A =Noxs x YG«xz

fr VT w2 2 NE x V2
S

2acines carrées

PIeod 1

Effectue les produits suivants :

=J18 x 12 ; B=2+24 x /8
C:4\/§x\/§ 4 D:@X3J§

Présente les résultats sous la forme a+/b ol a et b
sont deux entiers, b étant le plus petit possible.
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